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	Campo formativo:
Lenguaje y comunicación
	Competencias que se favorecen:
Emplea el lenguaje oral para comunicarse y establecer relaciones sociales.
Aprende utilizando el lenguaje oral como medio
Identifica las propiedades del lenguaje oral en diversas situaciones
	Fecha:
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	Practica social del lenguaje:
La narración oral y lectura en en voz alta.
	Ámbito:
Literatura


	Situación didáctica: Leer y analizar  lecturas de algunos autores.


	Aprendizajes esperados:
Narra con fluidez y entonación diferentes tipos de textos.
Analiza el texto y contexto de las narraciones.
Identifica las características de los textos.
Interpreta el significado de los textos.
	Temas de reflexión:
Análisis de texto
Interpretación del significado de los textos.
Distinción entre lenguaje oral y escrito.



	Observación del desarrollo de la situación didáctica:
El asesor Luis comenzó puntualmente la clase, dando la bienvenida, se hizo pase de lista firmando con tinta azul el listado, después  nos dió indicaciones sobre la puntualidad, la asistencia y permanencia en el aula, todo esto en base a un comunicado enviado por la dirección de Formación Continua.
Enseguida en el monitor se nos informa y se explica sobre lo que se trabajará en el transcurso de la clase, se reparten las lecturas por equipos y a nuestro equipo nos tocó la lectura “Por hondo que sea el mar profundo” en las ballenas en el desierto de José Emilio Pacheco, la cual teníamos que buscar en  una página de internet, esto fue frustrante ya que no había conexión en internet después de varios minutos de intentar, una compañera se ofreció a prestarnos el material en físico  y así pudimos iniciar la lectura. El maestro Timoteo narró el texto al equipo, y cada quien en forma individual analizamos y reflexionamos la lectura, para después sociabilizar, tomamos en cuenta las siguientes interrogantes:
1. ¿De qué habla?(Ideas principales)
-Se sitúa en los años 50, el personaje, un niño llamado Carlos narra su niñez y los cambios culturales, sociales y políticos que se vivían en ese entonces en la ciudad de México.

-Nos dice que en ese tiempo el presidente era Miguel Alemán.

-No existía aún la televisión por lo que la gente escuchaba el radio y en todas partes sonaba un bolero
Puertorriqueño que decía así: “Por más alto esté el cielo en el mundo, por hondo que sea el mar profundo, no habrá una barrera en el mundo que mi amor profundo no rompa por ti”.

-Circulaban por las calles los primeros coches.

-La enfermedad de moda era la poliomielitis.

-El periódico anunciaba guerra en el mundo, sin embargo  en los libros de texto se enseñaba y auguraba un buen porvenir para el año 1980, sin pobres, sin injusticias, sin violencia ni basura.

-El niño que narra la historia tenía amigos árabes, judíos y japoneses con costumbres diferentes.

-Mientras en el mundo había guerra aquí en México se suscitaba la guerra cristera, en la que el autor narra que personajes de su familia participaron.
-Llamado “Las batallas en el desierto” ya que estos niños jugaban en un patio sin árboles de tierra colorada a la guerra.

-“Vivíamos hundidos en la mierda” frase que expresa después de decir que las calles se inundaban constantemente.

2. ¿Que nos quiere decir el autor?

Después de rescatar las ideas principales, comentamos en equipo el mensaje de lo que cada uno entendió y concluimos que: Fue una etapa de gran cambio para México en todos los sentidos, comenzó a ser invadido por extranjeros, sus costumbres, sus productos, su estilo de vida, por ende se comenzaron a marcar estratos sociales muy definidos y a crearse una cultura que el personaje no entendía ya que mientras unos tenían demasiado otros no tenían ni que comer. Entendimos también que la historia se repite al igual que en estos últimos sexenios hay inflación, delincuencia, corrupción, enriquecimiento de los altos mandos públicos, sobrepoblación, la iglesia separada del gobierno o confabulada con él, la tensión por escuchar que en todas partes del mundo no hay más que violencia…. ¿México y el mundo hemos evolucionado, cambiado, seguimos igual o en retroceso? nos cuestionamos al hacer esta comparación con nuestra triste realidad. 
Nos causa nostalgia sentirnos identificados con el personaje pues nuestra niñez fue feliz,

sin tecnología dando apertura a que la gente se comunicara y siempre estuviera en continua convivencia y lo comparamos con nuestros alumnos y pensamos que  a ellos les está tocando vivir esos cambios del personaje, globalización, bombardeo de información, falta de valores, falta de identidad cultural y creemos que es un buen mensaje para los docentes sobre ponernos a trabajar en todas estas situaciones para evitar que la historia se repita, como el dicho, el que no conoce la historia está condenado a repetirla. Aún tenemos oportunidad de sembrar en nuestros alumnos la semillita de la conciencia por sus actos, de hacer las cosas con convicción y reflexión, nos sentimos capaces y preparados, aunque el

sistema autoritario nos imponga que hacer, en nuestras manos esta  desarrollar alumnos con mentalidad libre, valores sólidos y convicciones.

3. ¿Qué opinamos?

Que es un libro muy interesante porque el autor narra de una manera muy detallada su vida, su visión de las cosas, sus sentimientos y de esta forma nos comparte la historia de nuestro país, hace una contextualización maravillosa que nos lleva a imaginar con lujo de detalle cómo se vivía en ese entonces en nuestro país.
Nos sugiere que como maestros podemos usar esta estrategia para enseñar la historia de una manera atractiva y más fácil a nuestros alumnos.

En cierta forma creemos y lo comparamos con la sociedad conformista de hoy que no quiere cambiar, que está en su punto de confort y pues es allí donde como maestros debemos ser los primeros en crear mentes con ideales claros y enseñarles que pueden lograrlos.

También opinamos que nos lo pusieron en análisis pues ahora con las nuevas reformas nosotros debemos dar la cara a los cambios, tomar lo bueno de ellos, incorporarlo a nuestro quehacer y hacer lo mejor que podamos.

   En general nos gusta la forma en que se narran los sucesos un lenguaje sencillo y con humor, con el cual nos permite interesarnos y nos proporciona datos culturales que no conocíamos algunos y otros no recordábamos cuando sucedieron, consideramos que es un libro que nos despertó el interés por terminarlo y recomendarlo, debería ser un básico para todo mexicano.
° Como equipo hicimos una buena reflexión pero sólo alcanzamos a compartir las ideas principales a lo que consideramos que se deberían agilizar las actividades para que cada equipo exponga bien sus trabajos no se manera tan rápida y aterrizar y poder concluir en algo.




