EQUIPO # 9

En la sesión número seis el equipo  # 9 trabajo con el tema; Estrategias de las distintas preguntas de alternativa que se pueden  utilizar en una prueba, en donde vimos que el documento era de un blog de una maestra el cual nos mencionaba y mostraba diferentes tipos de estrategias para utilizar preguntas, abiertas o cerradas, de opción múltiple, complementarias, etc.  De diferentes temas, nos mostraba  tipos de preguntas para  tres tipos de texto, uno eran tipos de narradores, el segundo el género lirico y el tercero cuentos o novelas y ponía los ejemplos de crónica de una muerte anunciada y de amar de locura y de muerte, en  el género lirico nos tuvimos que remitir a que era, clasificación para contestar algunos ejemplos por lo que observamos que son una buena opción las complementarias por que nos permite saber en qué nivel se encuentran los alumnos.
El equipo también se dio a la tarea de ver unos videos que nos mandaron en donde se clasificaban de acuerdo a los grados  y escogimos uno para primeros y segundos llamado las frutas y encontramos  que era adecuado  a la edad del niño, se podía trabajar la identificación de colores, ubica  valores, , les da a conocer una fruta (lúcuma) y hace preguntas de comprensión lectora, también vimos los videos de Sonia Rodas y el de comprensión lectora que después explicaron los otros equipos.
A la conclusión que llego el equipo fue que la comprensión lectora es un proceso mental en donde intervienen varios factores pero el principal son los conocimientos y habilidades que aporta el individuo y que nosotros como docentes tenemos que dotarlos de herramientas para que las desarrollen y distingan también las características de los textos lo cual hará que se realice el proceso necesario.
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